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,—(_ Geometrie

Wie groB ist der Winkel o 7

T

Geometrie

Der Winkel an der Spitze eines gleich-
schenkligen Dreiecks misst 76°.
Wie groB ist der Basiswinkel?

In der Konditorei ,Petite® werden die
késtlichen runden Torten in 15 gleich
groBe Stucke portioniert. Wie groB sind
die Winkel an den Spitzen der Torten-
stlickchen?

@

A

Wie grof ist p7
T = 64°
=17°

Wenn Kranfihrar Heini Drehwurm
seinen Turmkran einmal um die
eigene Achse dreht, dann douert das
B0 Sekunden. Welche Zeil bandligl er
flr eime Drehung um 45°7

®

Welchen Winkel bilden die Zeiger
einer Unhr miteinander, wenn es gerade
13.00 Uhr ist?

Gib den kleineren Winkel an.

Bestimme die GriBe des Winkels o,

Esist 13.30 Uhr. Welchen
Winkel bilden die beidan

®

Uhrzeiger?
Gib den kleineren Winkel an.
29" a
Wie groB ist der Winkel a? Welchen Winkel dberstreicht der

Minutenzeiger einer Uhr in 25 Minuten?

? s Mathe zum Schmunzeln 6 + Bestell-Nr. 10 246

Losungen mit Kennsilben 1 Losungen mit Kennsilben
54 45 7 64 62 52 49 100 30 24
TR LA oP UL MA GL MU T2 BL NU
24 16 74 10 52 135 146 150 40 47
5T HT EN ER KUR AS KL ER CH AS
Losungswort Lésungswort
netzwerk -
lerhen zur Vollversion
.
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Geometrie

-

@ Wie groB ist der Winkel a ?

<,

@ = 45"

~

Geometrie '—\

Der Winkel an der Spitze sines gleich-
schenkligen Dreiecks misst 76°,
Wie groB ist der Basiswinkel?

52"

In der Konditorei ,Petite® werden die
késtlichen runden Torten in 15 gleich
grofie Sticke portioniart. Wie grofl sind
die Winkel an den Spitzen der Torten-

@

Wie grof ist p?

¥ =647
x=1r

stiickchen?
360° : 15 = 24° A e
-qﬂ
p=a7°
@ Wenn Krantohrer Heini Drehwurm @ Welchen Winkel bilden die Zeiger

saeinen Turmkran einmal um die
gigene Achse dreht, donn douert dos
B0 Sekunden. Welche Zeit bendtigt er

einer Uhr miteinonder, wenn es gerade
13.00 Uhr ist?
Gib den kleineren Winkel on.

fiir eine Drehung um 45°7
360% : 12 = 30°
3607 : 45° =8
BD Sekunden : 8 = 10 Sekunden
i
@ Bestimme die GroBe des Winkels . @ Es ist 13.30 Uhr. Welchen
Winkel bilden die belden
Uhrzeiger?
Gib den kleineren Winkel an.
135°
29° o
X =62°
|
@ Wie groB ist der Winkel @? Welchen Winkel iiberstreicht der

o = 64°
Lésungen mit Kennsilben
54 435 T 64 62
TR LA oP uL MA
24 16 74 10 52
ST HT EN ER KUR
Lésungswort
netzweskermauL
lernen

Minutenzeiger einer Uhr in 25 Minuten?

150°
Losungen mit Kennsilben
52 43 100 30 24
|_GL MU TZ BL NU
135 146 150 40 a7
AS KL ER CH AS
Losungswort

zur Vollversion
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